

# ЕСЛИ УЧИТЕЛЬ СИЛЕН В... МАТИМАТИКЕ

Светлана КАМЕКА

■ И «русским языке» - нужно срочно это остановить. Теперь повышать квалификацию педагогов будут только в государственных центрах.

«Тетрадь по русскому языку и тетрадь по математике» - так (орфография сохранена) московская учительница подписала обложку тетрадки своего ученика. Пост со снимком стал вирусным в интернете. А потом открылась бездна. «Наша пишет: «через чур», «допишим», «упокавали» и всякие другие недословы, от которых глазам больно», - посыпались примеры из регионов.

Вопрос в том, откуда наши учителя такой вирус безграмотности подхватывают. Ответ есть: на всевозможных курсах, которые проводят кто попало, а потом выдает красивые корочки. И почему научат такие горе-специалисты наших детей?

Госдума остановит учебный беспредел - переподготовка учителей школ теперь будет вестись только в муниципальных и государственных организациях. А также в образовательных организациях, расположенных на территориях «Сириуса», «Сколково» и инновационных научно-технологических центров. В общероссийских спортивных федерациях - для физруков.

■ В каждом регионе есть институт повышения квалификации учителей, но он сегодня не работает, потому что легче на диване получить образование, тем более за несколько тысяч рублей. Не работают у нас и педагогические институты в этой части, потому что их никто не задействует. А сейчас они будут работать целевым образом, - обозначил позицию государства Председатель ГД.

Проблема на самом деле нешуточная. В 2023 году услуги по переобучению педагогов оказывали почти семь тысяч организаций.

- Из них пятнадцать процентов не имеют статуса учебного или научного центра, - привел «кричащие» цифры Вячеслав Володин. - В дистан-



Владимир ВЕЛЕНГУРИН/Компания.ru

Реальная запись  
в тетрадке ученика.

## Эльвира НАБИУЛЛИНА - о тектонических изменениях в глобальной торговле: НОВЫЙ РИСК, КОТОРЫЙ МЫ ДОЛЖНЫ ОЦЕНИВАТЬ

■ Председатель Банка России представила в Госдуме годовой отчет ЦБ.

### ИНФЛЯЦИЯ - ЧЕТЫРЕ ПРОЦЕНТА

Главной угрозой увеличению реальных доходов граждан и развитию экономики, по ее словам, стал быстрый рост цен в прошлом году:

- Нам потребовалось поднять ключевую ставку до 21 процента, чтобы можно было перейти от сдерживания инфляции к ее снижению. Чтобы защитить рубль от самораскручивающейся девальвации.

Набиуллина спрогнозировала снижение инфляции к 2026 году:

- Полагаем, что в следующий год мы войдем с текущей инфляцией вблизи нашей цели - четыре процента.

Конечно же, обсуждали ноу-хау Дональда Трампа - вдарить практически по всем странам тарифами на импорт в США.

- Тектонические изменения в мировой торговле разворачиваются у нас на глазах, и пока очень сложно судить о том, и куда они приведут мировую экономику, и как отразятся на России. Это новый значительный риск, который мы должны учитывать, - сказала Председатель Центрального банка РФ.



сбги

### ДРОППЕРАМ - УГОЛОВНУЮ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

Эльвира Набиуллина поблагодарила депутатов за закон о самозапрете на выдачу кредитов:

- Мы с вами в прошлом году во время отчета обсуждали, что его надо вводить. Спасибо за принятый закон.

Вячеслав Володин сообщил, что за месяц этой нормой воспользовались уже около девяти (!) миллионов человек:

- Это говорит о том, что закон востребован, он работает. Это крайне важно. Мы должны во взаимодействии с Центральным банком выходить на такие решения, чтобы качество было, чтобы эффективность была.

Председатель Госдумы поднял вопрос о наказании для дропперов. Кто это такие? Сидят на Украине липовые следователи и сотрудники госбанков, обманывают людей, а деньги выводят через карточки подставных лиц - россиян, которым обещают процент от сворованного. Это и есть дропперы. В последнее время часто используют несовершеннолетних.

- Когда будет введена серьезная уголовная ответственность для дропперов, ребенок может пострадать от действий мошенников на всю жизнь. Поэтому родители должны знать, что ребенок открыл платежную карту. Они должны смотреть, как он тратит деньги. Иногда бывает так, что через эту

### ПРОГНОЗЫ

### ГОРЬКИЕ УРОКИ «КРОКУСА»

### СДЕЛАЛИ ВЫВОДЫ

### Организаторы обязаны обеспечить безопасность публики.

Жертвами теракта в концертном зале «Крокус Сити Холл» 22 марта 2024 года стали больше 140 человек, пострадали полтысячи. Сколько россиян убито горем - и не сосчитать. Тогда оказалось, что огромный центр не подготовлен к экстренным случаям - много людей погибло из-за того, что не смогли вовремя выбраться из горевшего здания.

Госдума приняла закон, чтобы обезопасить граждан при проведении массовых зрелищных мероприятий. Их запретят проводить, если место не имеет инфраструктуры и не может технически обеспечить безопасность, в том числе антитеррористическую. За десять дней до зрелищного мероприятия организатор обязан уведомить высший исполнительный орган региона, муниципалитет, территориальный орган МВД о месте, дате, времени проведения, тематике мероприятия и количестве участников.

Кроме того, в закон об основах законодательства о культуре включили положение об обязанности организатора эвакуировать посетителей, если есть угроза.

### НАБЛЮДЕНИЕ

Спикер Госдумы, Председатель Парламентского Собрания Союза Беларуси и России Вячеслав ВОЛОДИН:



duma.gov.ru

- После теплой зимы резко наступила весна. Которая также резко прервалась на морозы и метель. И это касается не только Москвы. В ряде регионов погода принесла неожиданные сюрпризы.

Такие климатические парадоксы иногда соседствуют и с парадоксами в жизни. Которые наталкивают нас на мысли: ничто не происходит случайно. Жизнь полна противоречий, с которыми мы сталкиваемся буквально каждый день. Но они делают нас сильнее и мудрее.